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3a5 728 b64 sayisinda “a ve b” ile gbsterilen
rakamlarin basamak degerleri toplami

50 000 700’ddr.

Buna gore, “a ve b” ile gBsterilen rakamlar
hangi secenekte dogru verilmistir?

A) a=7 B) a=3 C) a=4 D) a=5

b=5 b=8 b=9 b=7
Dogal Sayi Okunusu
I 40 750 Kirk bin yedi ytiz elli
II{ 102 805 Yz yirmi bin sekiz yiz bes
Il 4 006 702 E(iért milyon alti bin yedi ylz
| B

Yukarida numaralandiriimis sayilardan
hangisinin okunusu yanlis verilmistir?

A)

| B) II

C)ll D) IV

Yandaki dogal sayida,

basamak degeri en bu- . 13 954
yuk olan rakam, asagr- ..
dakilerden hangisidir? '

A)

1 B) 3

C) 5 D) 9

2007 yili nufus sayiminda, tlkemizin nifusu-
nu gdsteren sayinin, birler bélagu 256, mil-
yonlar bélugu 70 ve binler bélagu de 586 ola-

rak belirlenmistir.

Buna gore, Ulkemizin 2007 yilindaki nufu-
su kactir?

A) 256 070 586

C) 70 586 256

B) 256 586 070
D) 70 256 586

12 573 836 sayisi ile ilgili;



|. Milyonlar bolagua 12°dir.
Il. YUz binler basamagindaki rakamin ba-
samak degeri 500 000°dir.
Ill. Tek dogal sayidir.
IV. Tekrar eden rakamlarin basamak deger-
leri toplami 3 030’dur.
verilenlerden hangisi yanhstir?

A) | B) I C) D) IV

500 000 000 + 3 000 + 70

Yukarida bir sayinin ¢cézumlenisi verilmistir.
Bu sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 503 000 700 E) 500 300 070
C) 500 030 007 D) 500 003 070

Okunusu “on alti milyon bes yUz bin iki” olan

dogal sayi icin, hangi secenekte verilen bil-

gi yanhstir?

A) Rakamlarla yazilisi, 16 500 002’dir.

B) On binler basamaginda 5 rakami vardir.

C) Birler basamagindaki rakamin sayi dege-
ri 2’dir.

D) Milyonlar basamaginda 6 rakami bulun-
maktadir.

Asagidaki karsilastirmalardan hangisi dog-
rudur?

A) 4602 075 < 4 700 005
B) 427 685 397 > 430 005 008
C) 68289 046 > 68 289 100
D) 30 365 069 < 30 365 050
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10.

11.

12.

13.
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Yukaridaki tahtada verilen karsilastirmada
A yerine asagidakilerden hangisi yazila-
maz?

A) 5 B) 7 C) 8 D) 9

256 437 385 sayisinda birler ve binler bo-

liglinde bulunan sayilar yer degistirirse

yeni sayi ile ilgili asagidakilerden hangisi

sbylenemez?

A) Yeni sayi, ilk sayidan kacuk olur.

B) Yenisayinin on binler basamaginda 8 ra-
kami bulunur.

C) Yeni sayl 256 385 437 olur.

D) Birler bolugu 256 olur.

736 468 sayisinda on binler basamagindaki
rakamin sayi degeri 3 artirilip, onlar basa-
magindaki rakamin degeri 3 azaltilirsa
say! nasil degisir?

A) Sayi 29 970 azal.
B) Sayi 30 000 artar.

C) Sayi1 29 970 artar.
D) Sayi 30 000 azalr.

16K 7L8 sayisinda K rakami, L rakaminin 3
katina esittir.

L rakaminin basamak degeri 30 olduguna
gore, K’'nin basamak degeri, asagidakiler-
den hangisidir?

A) 3000 B) 9000 C) 90000 D) 900 000

IFADELER

10 605 204 dogal sayisi “on milyon alti
yuz bes bin iki ylz doért” diye okunur.

| 297 638 savisinda basamak dederi en | |




blyik olan rakam 9'dur.
5 374 286 sayisinda 7 rakaminin basa-
mak degeri 70 000’dir.

856 375 437 sayisi ¢ift sayidir.

Yukaridaki ifadelerden dogru olanlara D,
yanlis olanlara Y yazilarak tablonun D/Y bo-
IlUmu doldurulursa, bu bolim nasil olur?

Y D Y Y
Y Y D Y
Y D D D
D Y Y D

14. 5,1, 4,7 rakamlari birer kez, O rakami da ye-
terince kullanilarak alti basamakl en ki¢uk do-
gal sayi yaziliyor.

Bu sayi, asagidakilerden hangisidir?

A) 754 100 B) 145 007
C) 104 057 D) 100 457

? alti basamakli en kicuk tek sayinin

15. Altl basamakli en blyuk cift sayi ile
farkina esitim.

i

Yukarida kendini tanitan dogal sayi, asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 700 000 B) 800 000
C) 899 997 D) 789 999

16. Yandaki sayinin ¢o-
ziimlenmis sekli asagi- 4 036 705
dakilerden hangisidir?

A) 4 000 000 + 30 000 + 6 000 + 700 + 5



C) 400000 +30000+6000+70+5
D) 4 000 000 + 3 000 +600 + 700 + 5

17. Asagidaki dogal sayilardan hangisi cift sa-
yidir?

A) 856 433 B) 246 849
C) 403 610 D) 43617

18.

Yukaridaki abakusle gosterilen sayinin
okunusu, asagidakilerden hangisidir?

A) 4300617 B) 430 617
C) 403 617 D) 43617

19. =

U
Milyonlar basamaginda 3,
Binler basamaginda 7,
Birler basamaginda 8,
On binler basamaginda 4

--_———-
Yukarida bazi basamaklarinda bulunan
rakamlari verilmis olan sayi, asagidakiler-
den hangisidir?

A) 3047 008 B) 3074 008
C) 3407080 D) 3047 800

20. Tek bir dogal say1 yazmak isteyen Senanur,
bu sayinin birler basamagina, asagidaki ra-
kamlardan hangisini yazamaz?

A) 8 B) 6 C)4 D)3
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)A, 4)C, 5C, 6)D, 7)B, 8)A, 9)A, 10)D, 11)C, 12)B, 13)B, 14)D, 15)C, 16)A, 17)C, 18)B, 19)A, 20)D,



